



ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ COMUNA ȘTIUCA
PRIMĂRIA

307400 Știuca, nr.111,
telefon 0256 335937, 0256 335944, fax 0256 335711,
e-mail : primaria.stiuca@cjtimis.ro, site : www.e-primarii.ro

DECLARAȚIE
privind asumarea agendei de integritate organizațională
în coordonatele Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025

Având în vedere adoptarea de către Guvernul României a Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 și a documentelor aferente acesteia prin Hotărârea nr. 1269/2021,

PRIMARUL COMUNEI ȘTIUCA

în calitate de autoritate executivă cu rolul de a asigura respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor, a prevederilor Constituției, precum și punerea în aplicare a legilor, a decretelor Președintelui României, a hotărârilor și ordonanțelor Guvernului, a hotărârilor consiliului local/consiliului județean și de a dispune măsurile necesare pentru aplicarea ordinelor și instrucțiunilor cu caracter normativ la nivelul U.A.T. Știuca,

Asumând valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2021-2025,

Recunoscând importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2021-2025,

ADOPTĂ PREZENTA DECLARAȚIE,

prin care:

-Confirmă că la nivelul UAT comuna Știuca se dispun toate măsurile administrative astfel încât să nu se săvârșească fapte de corupție;

-Condamnă corupția în toate formele în care se manifestă;

-Aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție pentru perioada 2021-2025;

-își exprimă în mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin toate mijloacele legale și administrative corespunzătoare;

-Adoptă împreună cu aparatul de specialitate și instituțiile/serviciile publice de interes local toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități, precum și pentru considerarea interesului public mai presus de orice alt interes, în acord cu respectarea principiului transparenței procesului decizional și accesului neîngrădit la informațiile de interes public;

-Își asumă îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența exclusivă a instituției pe care o reprezintă;

-Susține și promovează creșterea gradului de respectare și aplicare a standardelor legale de integritate reflectate în inventarul anexă la SNA 2021-2025;

-Susține și promovează implementarea cadrului legislativ anticorupție ce vizează: prevenirea corupției în instituțiile publice, creșterea gradului de educație anticorupție, combaterea corupției prin măsuri administrative, aprobarea planurilor de integritate și dezvoltarea sistemului național de monitorizare a SNA în vederea eliminării corupției în relația cu cetățenii;

-autoevaluează anual și informează Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației cu privire la gradul de implementare a măsurilor cuprinse în planul de integritate al instituției precum și referitor la stadiul implementării măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției (cuprinse în Anexa nr. 3 la GH nr. 1269/2021 privind aprobarea SNA 2021-2025).

PRIMAR,
Vasile Bejera

The image shows a circular official stamp in blue ink. The outer ring of the stamp contains the text "ROMANIA" at the top and "JUDEȚUL BACĂU" at the bottom. Inside the ring, there is a central emblem featuring a double-headed eagle, which is the coat of arms of Romania. Below the emblem, the text "PRIMAR" and "COMUNA ȘTIUCA" is visible. A handwritten signature in blue ink is written across the stamp, overlapping the central emblem and the text below it.

Data: 14.02.2023